

věď ze zemí k jednotě náležitých má se k vyhotovení rakouskému, které se se zbožím pošle přikolkovati.

- b) Úřadové na pomezí, ku kterýmž přichází zboží, ježto některý hlavní úřad celní nebo hlavní úřad berničný k jednotě celní náležitý pojmenoval za zboží rakouské, k nejistému prodeji nebo k upravení ustanovené, takové kteréž co je prodané nebo co upravené do Rakous nazpět se navrácuje a strany něhož původní řízení v příčině nejistého prodeje nebo upravení nevzal předse úřad pomezí, nébrž některý úřad u vnitř obvodu celního, mají zboží toto poukázati vůbec bez porušení zamčení od úřadu jednoty celní ke schráně přiloženého, k tomu úřadu, u něhož počátečné řízení bylo předse šlo.

Úřední zamčení, učiněné od úřadu jednoty celní, otevřiti se může jen tehda, když jest tu důvodné podezření nějakého podloudnictví, nebo když se shledá, že zamčení není úplně bezpečné.

- c) Jestli zboží, z jednoty celní do Rakouska na nejistý prodej nebo k upravení vezené, od některého hlavního úřadu celního nebo hlavního úřadu berničného jednoty celní k tomu konci, aby se mohlo bez cla opět dovézti, opatřeno poznámenáním, že jest totéž, není potřeba nového poznámenání, nežádali vyhotovitel opovědi zboží nebo přijímatel, aby se jinak poznámenalo, nebo nemáli úřad rakouský, kterému přísluší předse bráti řízení v příčině upravení nebo nejistého prodeje, za to, že poznámenání úřadu jednoty není dosti bezpečné.

Vždy pak má se poznámenání od úřadu jednoty celní učiněné, že zboží jest totéž, bez porušení zachovati.

- d) Úřad, u kteréhož řízení v příčině zboží z jednoty celní na nejistý prodej nebo k upravení dovezeného, při dovezení a tedy i při zase vyvezení šlo předse, má k vyhotovení svému původní opověď, u úřadu jednoty celní opět přikolkovati a ve vyhotovení písemně potvrditi, že se nabylo přesvědčení a v které míře, že na jednotlivých kusech jest poznámenání identičnosti, a že zboží bylo pod úředním dohledem zapakováno.
- e) Přidalli některý hlavní úřad celní nebo některý úřad berničný jednoty celní, u kteréhož zboží rakouské, do jednoty celní na nejistý prodej nebo k upravení dovezené, k tomu konci bylo opověděno a odbyto, aby se zase do Rakouska vyvezlo, k zásílce této úřední písemné potvrzení, že se u něho nabylo přesvědčení a v které míře, že jest na jednotlivých kusech poznámenání identičnosti a že zboží bylo pod úředním dohledem zapakováno: předse jiti může, když schrány se přivezou s neporušeným zamčením tohoto úřadu, odbývání v příčině opětného dovozu u hlavních úřadů celních na základě hrubého odvážení a revise průbni několika kusů na osvědčení, že tu jest poznámenání identičnosti.